Résumé des quatre premiers chapitre

Introduction : L'univers de la Possibilité, un art à découvrir

En ce résumé de ce livre motivationnel(gagnant du Harvard Business school press); je vais survoler trois points par chapitre :pour toutes les références, voir notes dernière page
• des exercices pratiques(en italique) pour conclure la fin de chaque chapitre
• le développement personnel d'un leadership créatif basé sur une phrase-clef en foncé
• Exemplifier chaque thème abordé avec une histoire concrète. 

Chapitre 1. Phrase-clef ; "Tout est inventé" :
Notre esprit est une sorte de machine à créer des significations ; c'est-à-dire nos sens perçoivent un aspect de la réalité matérielle qu'on décrit selon un cadre préétablie. Par exemple, la grenouille(page 24) ne voit que quatre traits visibles: 
• lignes de contrastes claires/changements de luminosité/silhouettes en mouvements
• contours d'objets sombres( Extraits de J.Y Lettvin, H.R Maturana "What the frog's eyes tell the Frogs brain", Proceedings of the IRE 47(1940-1951)
Exercices pratique pour passer du monde de la mesure au monde de la Possibilité :
-Que pourrait je maintenant inventer que je n'ai pas encore inventé ?
-Et qu'est-ce qui pourrait m'offrir d'autres choix ?

Chapitre 2. Phrase-clef ; "Le monde de la mesure" : que l'auteur décrit comme : compétition/ressources limitées/succès & échecs, en bref l'idée:
• la vie est un combat pour survivre, se frayer un chemin dans un rythme ou les ressources sont limitées, ou la peur de manquer est une obsession.
• le monde de la mesure offre aussi des repères utiles et stables(Lois. Règlement, accords commerciaux, etc.) mais impose aussi des limites restreignante pour l'individu et les communautés


À l'autre pôle, l'univers de la Possibilité est un monde plus ouvert, plus abondant ou ce je prends ou réussis n'enlève rien à la part de l'autre ; je cite l'auteur... Nous acquérons des connaissances par le biais de l'invention. Dans l'univers de la possibilité, vous établissez le contexte et vous laissez carte blanche à la vie.


Exercices pratique pour viser l'abondance/développement personnel :
-En quoi mes pensées/actes en ce moment, sont-ils le reflet du monde de la mesure ?
-En ce nouveau moment, mes pensées et actes sont ils encore reflet du monde de la mesure ?

Chapitre 3
. Phrase d'accrochage ; "Donner un A" : ceci consiste à se donner le pouvoir de réaliser un but commun ou personnel. Par exemple l'auteur en tant que le professeur donnait un A à tout ses étudiants moyennant un engagement explicite et traçable dans le temps(page 40-48) ou le professeur s'est mis au diapason des étudiants dans leurs efforts pour arriver à un résultat plutôt que de se conforme aux modèles de performance qui amène son lot de stress et de compétition.
D'autre part, un A accordé à soi-même fait abstraction de l'échelle ardue du succès/échec pour pénétrer en l'univers de la capacité à se dépasser. À s'ouvrir à une perspective autre que la sienne...


Exercices pratique : 
-Donner un A avec celui, celle ou ceux la avec qui je poursuis d'un accord commun un but, sans me limiter au monde de la mesure ?

Chapitre 4. Phrase d'accrochage ; "Être une contribution" : est une alternative efficace au duo habituel réussir/échec, car la soif de réussir et la peur de l'échec sont inséparable comme les deux faces d'une pièce de monnaie. L'auteur devant l'échec de son mariage a inventé un jeu :
• "je suis une contribution, jeu qui n'a pas d'envers comme le succès..."
• "Dans ce jeu, il n'y a pas de meilleur conjoint/meilleure femme à chercher, ni de meilleur employeur ou meilleur emploi(point de comparaison) mais ou on se réjouit d'être un cadeau pour les autres"
• le jeu de la contribution offre des récompenses durables et profondes, sur le long terme, moins prévisible toutefois que le célèbre trio : fortune/gloire et pouvoir


Exercices pratique : 
- En quoi serais-je une contribution aujourd'hui ? 
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